



63名优秀学子获奖励 31.7万

■ 叶松

“感谢定安县委、县政府及社会各界热心人士给予我的支持和鼓励,我会继续努力学习,将来更好的回报社会。”8月29日,在定安县教育发展基金会“助优帮困”仪式上,考取了华南师范大学的定安中学优秀学子王衍在领取助学金后感动地说。

当天上午,定安县教育发展基金会举行2014年“助优帮困”助学金颁发仪式,为60名困难学子和3名优秀学子发放了助学助学金共计31.7万元。县政协主席王昌

国、县委常委周敬文、人大常委会副主任陈明永、县政府副县长王建斌、县教育发展基金会以及县教育局等相关负责人参加了助学助学金颁发仪式并为优秀学子颁奖。

据介绍,今年定安县教育发展基金会总共资助了60名在定安就读且在今年高考中考取二本

以上院校的孤儿、失依、特困以及贫困线以下的学生,考取一本的学生每人资助5000元,考取二本的学生每人资助4000元。与此同时,定安县教育发展基金会为三名在今年高考中考取清华大学和北京大学的定安籍学子颁发助学金共计50000元。

定安县教育发展基金会给学子发放奖学金和助学金,体现了定安县委、县政府以及社会各界对教育工作的支持,倾注了全社会、全县人民对下一代的关爱。受资助的63名同学纷纷表示,在求学的道路上再攀高峰,以优异的成绩完成学业,用实际行动回报社会,并

将这种爱心传承下去,帮助他人。

据了解,定安县教育发展基金会成立于2012年,坚持以“奖教奖学,扶贫帮困”为宗旨,按照财政投入、部门争取、社会捐款等多渠道筹措资金的方式,对国家机关、企事业单位、国内外社会团体和个人自愿捐赠的资金和物资实行专项管理和使用,资助家庭经济困难学生完成学业,为社会搭建奉献爱心捐资助学的平台。截止目前,基金会累计共收到各类捐款共计915万元。

78名贫困学子圆了大学梦

县总工会举行2014年“金秋助学”受助仪式

■ 蔡佳桐

随着新学年开学钟声的敲响,历经了高考的莘莘学子们即将展开人生新的篇章。手捧鲜红的录取通知书,几家欢喜几家愁。对于困难家庭来说,大学高昂的学费如同天文数字。正当他们一筹莫展之时,县总工会及时伸出了援助之手。

8月29日上午,县总工会大楼内弥漫着喜庆的气息,2014年“金秋助学”受助仪式正在隆重举行,来自全县的78名困难职工、农民工家庭子女收到助学金,圆了困难家庭子女的大学梦。

仪式上,县委常委周敬文表示,“金秋助

学”活动已经成为全县一个颇具社会影响力的“民心工程”和“爱心工程”,是为办实事、做好事、解难事的具体体现。他希望,大学生们要信念坚定,志存高远,发愤图强,心怀感恩。努力把自己培养成有理想、有道德、有文化、有纪律的合格人才。未来以更加坚强的意志,更加优秀的品格,更加优异的成绩回报社会,报效国家,为建设静美定安、和谐家园贡献自己的一份力量。

受助大学生代表和家长纷纷上台,做了感人肺腑的发言,并对县总工会的资助表示深深的谢意。受助往届大学生邱晶说,去年和

今年,我都接受了县总工会的资助,县政府在经济上给予了我莫大的支持,让我们倍感温暖。在我们贫困的时候,我们知道有定安县的领导在关心我们,将来我们成才了,我们一定会尽自己最大的努力去帮助别人。

据了解,县总工会自2005年至2013年,共筹集资金114.10万元,资助困难职工、农民工子女482名,并建立助学回访长效机制,近几年来已对112名受助大学生进行了回访,对家庭特别困难的370名学生进行了资助。

县委副书记、县总工会主席吴清雄等出席仪式。

县公安局：从优待警

9月1日,县公安局党委与考入大学的民警代表陈跃、郭义儒、陈明彬及子女等举行座谈,向他们表达祝贺,并送上助学金。

近年来,定安县公安局党委高度重视从优待警工作,切实让每一名民警感受到党和局党委的温暖和关怀,县公安局党委除了发放助学补助外,还在小升初、中考及高考时,特别为家中有学生参加考试的民警放“陪考假”。 (金世奇)

综合

山椒小学梁卓约夺得演讲冠军

“书香童年”读书征文演讲比赛活动落幕

■ 蔡佳桐

“我演讲的题目是《我的美好祝愿》……”,8月29日清晨,在山椒小学窗明几净的教室里,三年级的学生孙艺苒正声情并茂地述说着自己对未来的美好愿景,她身着校服、佩戴红领巾,显得朝气蓬勃。讲台下,几十双眼睛注视着她。

这是县图书馆举行的“书香童年”读书征文演讲比赛现场,来自全县3-6年级的70多名小学生在这里述说着自己与书籍交流的故事,表达了他们热爱读书、渴望学习、放飞梦想的决心。

比赛前,工作人员忙碌地布置赛场,

选手们在教室里、走廊上认真地看演讲稿,口中念念有词。山椒小学毕业班教师梁燕身旁围着几名同学,她们都是参赛选手。梁老师告诉记者,指导过多名学生参加演讲比赛,赛前学生们心理普遍比较紧张,正在教她们调节心态,以便正常发挥水平。

经过一个上午的角逐,山椒小学六年级的梁卓约夺得了演讲比赛冠军,她高兴地说,经过这次比赛,我在写作和读书朗诵方面有很大收获,学习了很多优美的词组和句子,学会了有感情地朗诵。同时

提高了我对写作和朗诵的兴趣,今后还要多多参加此类的比赛,不断进步。

当天,县图书馆相关负责人为征文比赛和演讲比赛获奖选手颁发奖品。据了解,该活动自8月份开始,历时一个多月结束。旨在通过读书征文活动,进一步加强中国梦宣传教育,引导青少年儿童健康阅读,形成“爱读书,读好书,善读书”的良好阅读风气,培育和践行社会主义核心价值观。

此外,县图书馆还为山椒小学赠送精美少儿畅销图书500册。

“最美定安”专题网页上线

■ 叶松

9月1日,记者从“最美定安”主题作品全国征集评选活动组委会了解到,“最美定安”主题作品全国征集活动南海网专题网页已于近日发布,有利于广大网友了解该项活动,扩大该活动的知名度与影响力。专题网页网址为:http://nanhai.hinews.cn/zt/zmdy_xc.php。

记者发现,在该专题网页的设计上,组委会采用了简约、大方、明快的绿色和蓝色为主色调,并以定安美丽的且富有深厚文化底蕴的文笔峰和见龙塔为主基调向八方来客展示了独特的定安文化,背景上那一片片绿油油的田园,也展现出了“静美定安、祥和家园”的风采。

据活动组委会相关负责人介绍,“最美定安”主题作品全国征集活动南海网专题网页详细地罗列出了该活动的主题、征集范围、作品要求、征集规则、投稿方式、奖项设置和活动时间等,向广大网友具体的介绍了该活动的各类要求,有利于广大网友更好地参与进来,对扩大活动的知名度与影响力起到了积极作用,目前,众多网友对活动表示出了极大的兴趣,纷纷表示将拿出最好的作品来参与。

据了解,“最美定安”主题作品全国征集评选活动自2014年6月1日起征集,截止2015年3月31日,要求围绕“静美定安祥和家园”的主题,寻找挖掘定安人文、自然环境之美,作品形式分为文学作品、歌曲作品、美术作品、摄影作品以及微视频、微电影、纪录片作品等五大类别,总奖金达80万元,参与评选将有机会赢取30万元现金大奖。

(上接一版)鸭基地、龙门镇石坡村林下养鸡示范基地,听取各主要负责人汇报,倾听农户心声,了解农户所急所忧。他要求,各相关部门要联动协调,积极配合,及早解决老百姓的生产生活难题。

当天下午召开的座谈会上,县财政局局长肖巨就2012—2014年中部农业发展资金情况说明和全县灾后恢复生产有关工作情况汇报。2012—2014年中部农业发展资金共2238万元,支出978万元,占总计划的43%。其中,2012年定安鹅产业支出478万元,占计划的100%;2013年定安鹅产业支出500万元,占计划的100%;2014年定安鹅产业、定安竹产业尚未支出,预计从今年10月份起,即可对农民、农民合作社等成员发放种苗,扶持硬件设施建设。

陈军表示,近年来,定安县委、县政府十分注重农业产业发展,合理安排涉农资金,将资金用在刀刃上。经产业结构调整,定安不断探索新产业,谋求新发展,麻竹、芋头、山柚、花卉、林下种养等产业正逐渐形成规模,有效带动定安经济发展。

陈志荣指出,定安在涉农资金使用方面切实做到,做到心中有数,资金涉及的各相关项目也真正实现落地,打造出了“富硒米”、“定安黑猪”等知名品牌,这得益于县委、县政府科学的管理方式。

陈志荣要求,农业企业一定要充满信心,迎难而上。县委、县政府要全力以赴支持企业生产,帮扶企业走出困境,形成公司获利、农民增收双赢局面,把定安带动起来。

陈志荣对中部资金使用提出四点建议:一是针对资金使用中存在的“不好用,用不好”问题。县委、县政府要对企业反映的问题进行认真研究,开展专题调研,整理出一套切实可行的涉农资金管理办法;二是切实用好资金,各市、县委县政府要高度重视,研究实施细则,用好用准用活,对农民增收提供有力支持,用到老百姓的心头上;三是发展龙头企业,海南农业要发展离不开龙头企业,政府重点扶龙头、带合作社、帮农民,创造宽松的环境。企业运作要创新观念,结合实际,迎难而上;四是走品牌化路线,多与产业园区结合,借鉴先进经验,打造出更多优良品牌。

省农业厅厅长江华安、省财政厅副厅长包洪文、县政府副县长莫汉博出席会议。

国土局：开展“8.29”测绘法宣传日活动

■ 林凤玉

8月29日上午,定安县实验中学对面的天安百货门口右侧人头攒动,鲜红的横幅“热烈庆祝2014年‘8.29’测绘法宣传日”迎风飘展,2014年“8.29”测绘法宣传日活动正在火热开展。

记者在现场看到,往来行人除了领取宣传单和地图外,还有不少年轻人拿出手机对宣传展板上的二维码图形进行扫描。不时听见有人在欢呼,“嘿!我中奖了!”幸运中奖的群众罗美玲向记者展示着赢取的奖品雨伞,开心地说:“运气真好,只要轻轻点击微信扫描,输入名字和手机号就抽中奖了!”

据了解,今年测绘法宣传日主题为“发展地理信息产业,地图服务大众生活”。现场发放《海南省地图》和《依法普查地理国情 测绘服务美丽中国》宣传册,宣传《海南省地图管理办法》,彰显地图在维护国家安全、服务政府及大众生活等方面的重要作用,展示地理国情普查和监测的目的和重要意义。定安县测绘地理信息局还特别推出“8.29”测绘法宣传日宣传网站,该网站专门研究设置了“扫一扫抽奖品”、“测绘局的职能”、“数字定安建设”、“活动中奖名单”、“国家版图尊严”、“地理国情普查”等六个系统平台,还可以对网站进行点赞。

现场工作人员符传浩介绍:“地理国情普查体现的是真实的地表覆盖,即‘所见即所得’,侧重的是自然属性,主要表现为坐标。而像水利等专业部门开展的专业调查侧重的是社会属性,两者是有区别的。”

据统计,宣传日活动中,县测绘地理信息局联合定安县所有测绘资质单位共制作横幅5条,发放宣传单3万多份、地图1万多份,发送手机短信5000余条,吸引社会各界微信点赞3千余次,实名关注的微信用户达1000余人,现场解答群众提问2千余人次,进一步提高了全社会对测绘地理信息法律法规及工作重要性的认识,展示了定安测绘地理信息局在实现科学发展、维护国家安全、加快转变经济发展方式及保障和改善民生工作中所取得的重大成果和做出的突出贡献。